
—r— Kako govore sami! Mihelič 
Viktor, n a d u Č i t e 1 j v D. M. v Polju ! 
Ta da je dobil? Kaj je pa ta še storil za 
Slomikovo Zvezo ? Kaj je pa še storil za S. L. S.? 
No. če je pa ta dobil, potem se pa že vse 
neha. — In Kuhar, ki ga je sam škof s priž
niče pohvalil in postavil vsem »Orlom" v zgled 
— o tem, da so ga potem sami vrli »Orli" 
izključili iz svojih vrst, niti ne govorimo! — 
se je siluo zgražal ob zadnjem imenovanju. 

'Cigler je pa sila ogorčen, ker ni dobil Jezice; 
saj se je vendar zato toliko pehal za Slomškovo 
Zvezo zadnji čas in je celo prevzel pri podruž
nici važno mesto nje funkcionarja. — Kakor 
čujemo, namerava zaradi upravičenega prezi
rauja pri zadnjih imenovanjih več Slomškarjev, 
ki niso šele zadnje čase pristopili, odložiti svoja 
častna mesta odbornikov Slomškove Zveze in 
odbornikov Slovenske Straže. — Dosti lačnih 
— malo piče! 

—r— Ravnikar na višku! Bavnikar 
je torej dosegel, kar se je dalo največ doseči. 
Sedaj pa vprašamo tov. Bavnikarja, če se je 
splačalo zaradi nadučiteljske službe na Viču 
zatajiti v dež zbornici svoj stan na ljubo onim 
klerikalcem, ki so njemu nemalo odjedli 8 po
slanstvom, ki zanj niso imeli milosti ne dežel
nega odborniškega mesta, (ki bi mu moralo 
po pravici pripadati) in ne kaj boljšega od 
bore nadučiteljske službe na Viču? — Pač ne 
■me vsakdo z njimi — uživati! 

—r— Ravni karjeva kariera — na 
koncu! S tem, da so klerikalci dali Bavni
karju nadučiteljsko mesto na Viču, so se pa 
tudi iznebili ti »prijatelji učiteljstva" zastopnika 
učiteljstva v lastnih poslanskih vrstah. To da 
je bij namen klerikalcev, spraviti Bavnikarja 
iz volil, okraja in se ga tako iznebiti vbodoče kot 
poslanca. To nam potrdi tudi tov. Bavnikar, 
Že se bo le spomnil na vse one bridke besede, 
ki mu jih je naštel dr. Šušteršič v klubu — 
zaradi onega borega glasovanja za podporo 
resnično potrebnim sirotam Kobalovim. Tedaj 
so hoteli Bavnikarja prisiliti do tega, da bi 
sam odložil mantat. To da menda tovarišu 
Ravnikarju samemu spoznati, kaj nameravajo z 
nj'm. če mu pa še mi povemo, da smo mi 
slišali, kako so se klerikalni poslanci — ob 
priliki oddaje mesta deželnega odbornika — 
kaj dvomljivo izražali o njem in o njegovih 
zmožnostih, to mu pa lahko še bolj odpre oči. 
Sicer naj se pa le sam spomni, ko se je v 
klubu klerikalnih deželnih poslancev sam po
tezal za šolski referat deželnega odbora in je 
v dokaz zmožnosti navajal to, zakaj so ga pa 
potem volili za namestnika prof. Jarca v dež 
odboru. — Dr. Šušteršič ga je zavrnil: »Ker 
nismo mislili, da bo sploh kdaj do tega prišlo." 
'8ic transit gloria mundi! O, Jernej, ali ti je 
tega treba? Na stare dni si omadeževal svojo 
napredno preteklost! 

Kraniske vesti. 


